
令和４年度　学校教育自己診断（保護者用）　　　割合（％）

質問事項 1 2 3 4 5

1 子どもは、自分のクラスが楽しいと言っている。 43.5% 36.7% 10.5% 2.2% 6.8%

2 汎愛高の教員は、保護者の相談に親身になって応じてくれる。 22.5% 39.1% 10.0% 3.2% 24.9%

3 汎愛高(担任など)は、学校の情報や生徒の様子を家庭に伝えようと努めている。 20.8% 38.6% 17.8% 6.9% 15.6%

4 子どもから学校の話をよく聞く。 37.4% 39.1% 17.1% 5.2% 1.0%

5 子どもは学校での授業の内容を理解している。 17.6% 46.5% 23.0% 3.6% 8.6%

6 子どもは、家庭学習をよくやっている。 14.4% 24.7% 36.7% 18.8% 5.4%

7 部活動や生徒会活動などの生徒による自主的活動が活発に行われている。 48.9% 29.9% 7.4% 4.1% 9.5%

8 汎愛高は、学校行事が充実している。 40.9% 42.1% 6.8% 2.0% 7.6%

9 子どもは、積極的に学校行事に参加している。 53.0% 33.7% 6.6% 1.7% 4.9%

10 汎愛高では、生徒の進路希望にあったカリキュラムが設定されている。 17.4% 40.9% 12.0% 3.0% 26.1%

11 汎愛高は、進路に関して適切な指導を行っている。 21.3% 39.9% 10.3% 3.2% 24.5%

12 汎愛高の進路状況は、保護者の期待に応えるものになっている。 16.1% 35.4% 11.2% 3.9% 32.8%

13 汎愛高校は進路に関する情報を本人や保護者に的確に提供されている。 15.9% 35.7% 15.9% 5.1% 27.1%

14 汎愛高の校則やきまりは妥当な内容である。 16.9% 45.2% 22.2% 8.0% 7.4%

15 子どもは、学校の校則やきまりを守っている。 53.1% 35.0% 5.8% 1.7% 4.4%

16 汎愛高では、頭髪・服装・遅刻などの生徒指導が適切になされている。 38.7% 36.9% 9.1% 3.6% 11.3%

17 汎愛高の生徒指導は、社会的マナーを身につけるようなものになっている。 31.6% 41.1% 8.5% 3.2% 15.2%

18 私は、子どもの携帯電話の使用状況を知っている。 31.3% 45.9% 13.5% 4.1% 5.1%

19 汎愛高は人権についての学習を適切に実施している。 23.7% 40.8% 8.1% 2.2% 25.0%

20 汎愛高はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 21.7% 38.7% 9.6% 2.9% 27.1%

21 汎愛高の施設・設備は、生徒の教育活動を進める上で充実している。 19.1% 38.2% 19.3% 5.1% 17.8%

22 汎愛高は、清掃が行き届いており校内がきれいである。 17.3% 34.7% 23.2% 7.4% 17.1%

23 汎愛高は学校生活で事故が生じた時、対応を適切に行っている。 19.5% 28.9% 11.7% 2.7% 37.2%

24 子どもは図書館を利用している。 6.9% 7.6% 18.8% 40.1% 26.4%

25 汎愛高では電話の応対や来客への応対が適切に行われている。 32.1% 39.1% 9.3% 2.4% 16.9%

26 私は、汎愛高のＰＴＡ活動に協力している。 8.5% 10.8% 24.5% 41.8% 13.9%

27 私は授業参観や学校行事に参加したことがある。 19.0% 24.4% 18.4% 32.8% 5.1%

28 汎愛高の広報活動(ホームページや保護者メール等)は充実している。 21.0% 40.3% 16.6% 4.9% 17.3%

29 総合的にみて、汎愛高は魅力的な学校である。 28.4% 45.5% 11.2% 3.9% 10.8%

30 私は、自分の子どもを汎愛高に入学させてよかったと思う。 41.6% 39.9% 7.3% 2.7% 8.5%

1 よくあてはまる､　2 ややあてはまる､　3 あまりあてはまらない､　4 全くあてはまらない ､　5 よくわからない


